
 
 

 

             

          
 
 
 

S İ R K Ü L E R : 2 0 1 7 / 21                                  26.05.2017 
 
  

NİSAN DÖNEMİNE İLİŞKİN  Ba-Bs FORMLARININ  VER İLME SÜRESİ 
UZATILMIŞTIR 

 

24/05/2017 tarihli ve VUK-94/2017-7 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleriyle, 31 Mayıs 
2017 tarihine kadar verilmesi gereken 2017/Nisan dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form 
Bs" bildirimlerinin verilme süresi 02 Haziran 2017 günü sonuna kadar uzatılmıştır 

 

24.05.2017 tarih, 94 numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri aşağıdadır. 

Saygılarımızla. 
 

 
Tarih: 24/05/2017 
Sayı: VUK-94/ 2017-7 

T.C. 
MAL İYE BAKANLI ĞI  
Gelir İdaresi Başkanlığı 

  

VERGİ USUL KANUNU S İRKÜLER İ/94 

  

Konusu : 31 Mayıs 2017 tarihine kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken 2017/Nisan 

dönemine ilişkin Ba ve Bs bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması. 

Tarihi : 24/05/2017 

Sayısı : VUK-94/ 2017-7 

  

 



 
 

1. Giri ş: 

Bakanlığımıza iletilen talepler doğrultusunda, Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci 

maddesindeki yetkiye dayanılarak; 31 Mayıs 2017 tarihine kadar elektronik ortamda 
gönderilmesi gereken Ba ve Bs bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması bu sirkülerin 

konusunu oluşturmaktadır. 

2- Bildirim formlarının verilme süresinin uzatılmas ı: 

31 Mayıs 2017 tarihine kadar verilmesi gereken 2017/Nisan dönemine ilişkin "Form Ba" ve 

"Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 02 Haziran 2017 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

  
  

   
Adnan ERTÜRK  

Gelir İdaresi Ba şkanı 
 
 
 
 

  

  

                                                                                                                        

 
 
 
 
 
 
 

  


